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EXERCICE 1 (3 points)

Pour chaque énoncé du tableau ci-dessous, les informations des colonnes A, B et C permettent d'obtenir
trois afErmations dont une seule est waie.
Écris, sur ta feuille de copie, le numéro de chaque énoncé suivi de la lethe de la colonne qui donne

1'affrmation waie.

EXERCICE 2 (3 points)

Ecris, sur ta feuille de copie, le numéro de chacune des propositions ci-dessous suivi de Vrai si la

proposition est vraie ou de Faux si elle est fausse.

EXERCICE 3 (3 points)

On donne le nombre réel R tel que : R = SVE - g.

1. a) Compare 5V5 et 9

b) Déduis-en le signe de R.
2. Donne un encadrement de R par deux nombres décimaux consécutifs d'ordre 2 sachant que

1,732 < v3 < L,733 .

No Énoncés A B C

I b est un nombre réel positif donc (rl6)'est égal à... 2b yz b

., Le centre de l'intervalle ]-3;r,Æ] est...
Vs - C-e)

/a-s
2

V:+E
2

3
x etantun nombre réel non nul, m et n deux nombres
entiers relatifs non nuls, xm x xn est égal à ...

xtn+n x^-, xmxn

4 Lamédiane de la série statistique 3;5;11 ;20;34 est 11 J 34

No Propositions

1 La réciproque de la propriété de Pythagore peut servir à justifier que deux droites sont

perpendiculaires.

2 Ladroite @) d'équationy - 2x * 4etladroite (L) d'équationy: -:. - 4 sontparallèles.

3 Si AF-B et ÂGB sont deux angles aigus inscrits dans un même cercle et interceptent le même arc,

alorsmesÀF-B - mesÂGB.

4 A, B, C et D étant quatre points distincts du plan, si ÀÉ : 26 alors les droites (AB) et (CD)

sont parallèles.
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EXERCICE 4 (2 points)

Dans le plan muni d'un repère orthonormé (O, I, J), on donne les points K(0 ; -1) et S(-2 ; 5) et le

vecteur eD(-i)
1. Justifie que le couple de coordonnées du vecteur K3 "* (7).
2. Justifie que les vecteurs KS et Cd sont colinéaires.

EXERCICE 5 (5 points)

L'unité de longueur est le centimètre.
Sur la figure ci-contre, qui n'est pas en grandeurs réelles :

. SABCD est une pyramide régulière de sommet S, de base le carré
ABCD et de hauteur le segment [SH].

. Un plan parallèle au plan de sa base coupe le segment [SA] en A'.

. La pyramide SA'B'C'D' est une réduction de la pyramide SABCD.
r La hauteur [SH] de la pyramide SABCD coupe le segment [A'C'] en

H'.
On donne : AB : ZtlT;A'H' : 1,5 et SH: 15.

1. Justifie que : AH:2.
2. Justifie que le coefficient de réduction k est égat à l.
3. a) Justifie que le volume V de la pyramide SABCD est égal à 40 cm3 .

b) Calcule le volume V' de la pyramide SA'B'C'D'.

EXERCICE 6 (4 points)

A 1'approche de 1a fête du nouvel An, une Dame décide de partager la somme de 6700 FCF-A à ses deux
neveux.
Le cadet ayant obtenu le meilleur résultat scolaire au premier trimestre, aura 900 FCFA de pius que son
aîné.

Informé de ce partage, i'aîné se demande si sa parl lui permettra de payer les 2800 FCFA que coûte le
tickct d'entrée à ia fête des enfants organisée par la Mairie.
Pour cela, il te sollicite.
On désigne par x la part de l'aîné.

1. Exprime en fonction de x la part du cadet.

2. Justifie que: 2x: 5800.

3. a) Détermine la part de chaque neveu.

b) Dis, en justifiant ta réponse, si l'aîné pouma acheter son ticket.
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